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ATA da 1ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2014 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e 1 

cinquenta minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS foi realizada a primeira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano 3 

de dois mil e quatorze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Sandro 5 

Adriano Schneider, Benedito Silva Neto, Lauren Lúcia Zamin, Luiz Antônio Farani de 6 

Souza, Marcio do Carmo Pinheiro, Ana Claudia Porto, Livio Osvaldo Arenhart; 7 

representantes docentes: Fabrício Costa de Oliveira, Ari Söthe, Marcos Alexandre 8 

Dullius, Monize Sâmara Visentini, Reneo Pedro Prediger, Rodrigo Prante Dill; 9 

representantes dos técnicos-administrativos: Letiane Peccin Ristow, Neides Marsane 10 

John Bolzan; representante discente: Allan Wastowski Aires; suplentes no exercício 11 

da titularidade: Demétrio Alves Paz, Carlos Eduardo Ruschel Anes (membro nato); 12 

Douglas Rodrigo Kaiser (representante docente); membros suplentes: Sidinei Zwick 13 

Radons; Cássio Luiz Mozer Belusso, Geni Vanderléia Moura da Costa. Não 14 

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Ivann Carlos 15 

Lago, Judite Scherer Wenzel, Louise de Lira Roedel Botelho (membros natos); 16 

Milton Norberto Strieder (representante docente); Viviane Sobucki (representante 17 

discente), Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da 18 

comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou aberta a sessão, 19 

iniciando com a apreciação da ata da sessão anterior, que foi aprovada com três 20 

abstenções. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente informou que o 21 

coordenador acadêmico do campus, Prof. Ivann Carlos Lago, se encontra em férias 22 

no período de três de fevereiro a sete de março; que o Ministério Público enviou dois 23 

ofícios à direção do campus solicitando informações sobre a reforma do prédio do 24 

Seminário e o acesso ao Bloco A, cujas respostas e documentos anexados foram 25 

entregues na Procuradoria do MP, em Santo Ângelo, e se encontram à disposição 26 

dos interessados na Secretaria da Direção. Em relação ao andamento das obras do 27 

campus informou que encontra-se em fase de contratação o serviço de nivelamento 28 

e plantação de grama no entorno do Bloco A; que serão instalados dezesseis 29 

climatizadores no Bloco A (treze desinstalados do prédio do Seminário e três que 30 

estavam na reserva) nos setores administrativos, salas de professores, biblioteca, 31 
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auditório e laboratório de informática; que o projeto de arruamento e arborização das 32 

novas instalações está dependendo da liberação de verba para ser iniciado; que 33 

está prevista para este ano a construção do Bloco de Salas de Professores,  galpão 34 

das áreas experimentais, almoxarifado dos laboratórios, reservatório de água e 35 

reforma do prédio do Seminário, obras com valor aproximado de treze milhões de 36 

reais; que o cerimonial da Presidência da República entrou em contato com a 37 

Reitoria da UFFS tendo em vista a inauguração das novas instalações do campus,  38 

na data provável de três de junho próximo, com a possibilidade de vinda da 39 

Presidente Dilma ou representantes do MEC; que na última sessão do CONSUNI foi 40 

aprovada a alteração do calendário acadêmico do ano de dois mil e quatorze, com 41 

início em dezessete de março e término em vinte e três de dezembro, sendo previsto 42 

para fevereiro o início do primeiro semestre de dois mil e quinze; que o CONSUNI 43 

fará um mutirão para terminar a revisão do estatuto e do regimento geral da UFFS; 44 

que em relação às matrículas dos novos acadêmicos será feita uma terceira 45 

chamada na semana que vem, a partir da lista de espera. A seguir foi apreciada a 46 

pauta da sessão que, aprovada por unanimidade, ficou assim definida: 1. Proposta 47 

de Minuta de Regulamentação dos Laboratórios; 2. Proposta de Minuta de 48 

Regulamentação da Extensão; 3. Pedidos de Redistribuição e Remoção; 4. 49 

Cronograma das sessões do ano de 2014; 5. Reedição do curso de pós-graduação 50 

lato sensu em Orientação Educacional. Abordando o primeiro assunto da pauta o 51 

presidente falou sobre a importância da Minuta de Regulamentação dos 52 

Laboratórios, sendo que a conselheira Lauren se dispôs a fazer a relatoria da 53 

matéria na sessão do mês de abril e o plenário aprovou a indicação por consenso. 54 

Continuando, o conselheiro Márcio apresentou seu parecer sobre a proposta de 55 

Minuta de Regulamentação da Extensão no âmbito do campus, com dois 56 

acréscimos ao texto original. Os conselheiros aprovaram a minuta com seis votos 57 

favoráveis e dez abstenções, solicitando a sua publicidade para toda a comunidade 58 

acadêmica. A seguir o presidente abordou o terceiro assunto da pauta, referindo que 59 

o pedido de remoção interna da Profa. Débora Betemps, do Campus Laranjeiras de 60 

Sul, Concurso do Edital 171/2011, Área de Produção Vegetal foi aprovado pelo 61 

colegiado do curso de Agronomia e pela direção do campus, ad referendum do 62 

conselho, pela urgência de tramitação do processo; colocada em votação, a matéria 63 
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foi referendada pelo plenário com doze votos favoráveis e quatro abstenções. 64 

Continuando, foi apreciado o pedido de redistribuição da Profa. Letícia de Faria 65 

Ferreira para a Unipampa, que também foi deferido em caráter de urgência, com 66 

interesse manifesto das duas instituições por ser a mesma área de atuação, 67 

condição (doutores) e contratação (DE), sendo aprovado com quatorze votos 68 

favoráveis e duas abstenções. A conselheira Lauren se manifestou sobre sua 69 

abstenção dizendo que se a matéria já estava aprovada ad referendum não 70 

precisava ser ponto de pauta e sim uma comunicação. Os conselheiros apreciaram 71 

então o quarto item da pauta, aprovando por consenso o cronograma proposto pela 72 

secretaria para as sessões do presente ano. A seguir o conselheiro Livio, como 73 

coordenador do curso de pós-graduação lato sensu em Orientação Educacional,  74 

abordou o último item da pauta falando sobre a importância da reedição do referido 75 

curso, que conta com o apoio do Ministério Público e da Associação dos 76 

Orientadores Educacionais - Aoergs, professores do curso e direção do campus. 77 

Após o debate do assunto foi aprovada, por consenso, a proposta de uma relatoria 78 

para a matéria, e a conselheira Ana Cláudia designada como relatora. Sendo quinze 79 

horas e trinta e cinco minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de 80 

Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será 81 

assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 10 de fevereiro de 2014. 82 

___________________________________________________________________ 83 


